



## Внимание, опрос!

Внимание! Приглашаем принять участие в опросе, оценить работу сайта регионального следственного управления и высказать мнение по его совершенствованию.

На официальном сайте следственного управления можно узнать о деятельности следственного органа, расследовании резонансных уголовных дел, правилах поступления на службу в СКР и другую полезную информацию.

Также значительную роль играет раздел сайта «Интернет-приемная», посредством которой граждане могут оперативно направить обращение в следственное управление. Обращения граждан обрабатываются в день поступления, регистрируются и рассматриваются уполномоченными сотрудниками управления. Количество таких обращений с каждым годом увеличивается.

Для совершенствования работы сайта предлагаем пройти короткий опрос, высказать свое мнение и предложения, которые мы обязательно учтем в нашей работе.

Ответить на вопросы можно на официальном сайте следственного управления СК России по Белгородской области, заполнив соответствующую форму.

Также нам по-прежнему интересно мнение жителей области о работе следователей по рассмотрению сообщений о невыплате заработной платы. Опрос на эту тему также размещен на сайте следственного управления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

Спасибо за участие!

02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1207348>